

### 3. USKRSNA NEDJELJA 15.4.2018.

#### SVJEDOCI USKRSLOGA KRISTA

Kroz ove uskrsne nedjelje Evanđelje nam govori kako se uskrsnuli Krist ukazivao svojim apostolima. Apostoli su događajima Kristove muke i smrti bili razočarani i potišteni. Zato su sumnjali u Isusovo uskrsnuće. Tim svojim postupkom oni su pokazali da su samo bijedni i slabi ljudi. Dozvolili su da im sumnja u Isusove proročke riječi za čas uništi sve blago njihove vjere i njihova pouzdanja. Tri pune godine apostoli su slušali Isusove riječi. Tri pune godine gledali su svojim očima njegova silna djela. Bezbroj puta gledali su kako na njegovu jednu riječ bolesnici svake vrste čudesno ozdravljaju. I sada kako je uskrsnuo i kako im se kao uskrsnuli javlja, opet im sumnje obuzimaju srce. Uskrsnuli Isus uporno nastoji da apostoli budu osvjedočeni, uvjereni da je on onaj isti koji je s njima živio i poučavao ih o Božjem kraljevstvu za svoga zemaljskog života. Oni gotovo ne vjeruju svojim očima i ušima. Isus im pokazuje znakove od čavala na rukama i nogama. S njima razgovara, zajedno s njima sjeda za stol i jede s njima. I takva njegova prisutnost malo - pomalo razbija mrak što se spustio na njihove duše i unosi novo svjetlo uskrsnuća u njihova klonula srca. Tako je dakle ukazanje uskrsnulog Gospodina uklonilo svaki strah, očaj i nesigurnost iz srca apostola. Po Isusovom uskrsnuću apostoli postadoše drugi ljudi: mudri, u božanskim stvarima, čvrsti i neustrašivi, te postojani u svim progonima. Isusovim uskrsnućem njihova je vjera dobila svoje najveće opravdanje i neoborivi temelj. Za apostole Kristovo uskrsnuće nije neko priviđenje, halucinacija, plod njihovih želja i zanos. Za njih je dakle Kristovo uskrsnuće sigurna činjenica, koju su oni vidjeli, stvarno iskusili i doživjeli. Nisu oni samo vidjeli i doživjeli prazan grob, nego su stvarno vidjeli uskrslog Krista i doticali ga svojim rukama. Za apostole Kristovo uskrsnuće je ispunjenje davnih proročanstava. Postali su propovjednici uskrsnuća. U ime uskrsnulog Krista propovijedaju, naviještaju oprostjenje grijeha, pozivaju na obraćenje i pokoru. Oni su svoj susret s uskrsnulim Kristom smatrali najvećom osobnom milošću. Naviještanje Kristova uskrsnuća smatrali su svojom najvažnijom obavezom i središnjom temom svoga propovijedanja. Postali su svjedoci Kristova uskrsnuća ne s prijetnjama, nasiljem, ili osvetom, nego s vjerom, ufanjem i ljubavlju. Učinili su i nekoliko čudesa, ali glavna snaga njihovog svjedočenja bio je njihov život. Imali su čvrstu vjeru u uskrsnulog Krista, koju su posvjedočili i svojom krvlju.

Uskrsnuli Gospodin Isus Krist zauvijek živi u svojoj Crkvi po svome Duhu, on vodi cijelu Crkvu kao i svakog pojedinog čovjeka. On daje svoje svjetlo čak i onima koji su nominalno izvan Crkve. Ni njima Božji Duh nije uskraćen. Istinu svetog Evanđelja može lako svatko spoznati i provoditi u život uz pomoć Božje milosti. Tako je bilo od početka Crkve, tako kroz cijelu njezinu povijest, a tako je i u naše vrijeme, jer Krist svoje Crkve nikad ne ostavlja, nego je uvijek vodi po svom svetom Duhu. Bog želi spasenje svih ljudi. Zato je njegova milost ponuđena svakom čovjeku. Kristovim uskrsnućem još nije Božji plan ispunjen, treba se ispuniti dalje do ponovnog Kristovog dolaska. Kristovo uskrsnuće treba biti početak novog života, života po Božjoj objavi po Kristovu primjeru. Kristovo uskrsnuće je i nama poziv na ostvarenje ljubavi u svagdašnjem našem životu, da živimo u svjetlu uskrsnuća. U službi apostolata moramo iskoristiti sve svoje naravne darove Božje milosti. Moramo upotrijebiti svu svoju duhovnost i snalažljivost, sve svoje sposobnosti na slavu Božju i osvajanje duša za Boga. Moramo osobito Bogu prikazivati sve svoje teškoće i patnje za spasenje duša. Svi moramo biti apostoli i osvajati duše za Boga, jer odgovorni smo za sebe i za druge.

Ne smijemo zaboraviti. Mi smo danas svjedoci Uskrsnuloga, kao što su apostoli bili onda. Ako smo doživjeli Uskrsloga i ako smo obuzeti njegovim mirom, onda on ne smije ostati samo naš mir i naša sreća nego smo ga dužni nositi svakom čovjeku.

*fra Marko Vrdoljak*

### 3. USKRSNA NEDJELJA

#### 1. ČITANJE: Dj 3, 13-15. 17-19

*Začetnika života ubiste. Ali Bog ga uskrisi od mrtvih.*

U one dane: Reče Petar narodu:

„Bog Abrahamov, Izakov i Jakovljev, Bog otaca naših, proslavi slugu svoga, Isusa kojega vi predadoste i kojega se odrekoste pred Pilatom kad već bijaše odlučio pustiti ga. Vi se odrekoste Sveca i Pravednika, a izmoliste da vam se daruje ubojica. Začetnika života ubiste. Ali Bog ga uskrisi od mrtvih, čemu smo mi svjedoci.

I sada, braćo, znam da ste to uradili iz neznanja kao i glavari vaši. Ali Bog tako ispuni što unaprijed navijesti po ustima svih proroka: da će njegov Pomazanik trpjeti. Pokajte se dakle i obratite da se izbrišu grijesi vaši.“

#### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 4)**

##### **Obasjaj nas, Gospodine, svjetlom svoga lica!**

\*\*\*\*\*

Kad zazovem, usliši me, Bože, pravdo moja,

ti što me u tjeskobi izbavi:

smiluj mi se, usliši moju molitvu!

\*\*\*\*\*

Znajte: Gospodin čudesno uzvisuje prijatelja svoga;

Gospodin će me uslišiti kad ga zazovem.

\*\*\*\*\*

Mnogi govore: „Tko će nam pokazati sreću?“

Obasjaj nas, Gospodine, svjetlom svoga lica!

\*\*\*\*\*

Čim legnem, odmah u miru i usnem,

jer mi samo ti, Gospodine,

daješ miran počinak.

#### 2. ČITANJE: 1 Iv 2, 1-5a

*On je pomirnica za grijeh naše i svega svijeta.*

Dječice moja, ovo vam pišem da ne grijehite. Ako tko i sagriješi, zagovornika imamo kod Oca - Isusa Krista, Pravednika. On je pomirnica za grijeh naše, i ne samo naše nego i svega svijeta.

I po ovom znamo da ga poznajemo: ako zapovijedi njegove čuvamo. Tko veli: „Poznajem ga“, a zapovijedi njegovih ne čuva, lažac je, u njemu nema istine. A tko čuva riječ njegovu, u njemu je zaista savršena ljubav Božja.

#### **EVANĐELJE: Lk 24, 35-48**

*Trebalo je da Krist sve to pretrpi i treći dan uskrsne od mrtvih.*

U ono vrijeme:

Učenici su pripovijedali što se dogodilo na putu i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha.

Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: „Mir vama!“ Oni, zbunjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: „Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Tä ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.“

Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: „Imate li ovdje što za jelo?“ Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i pred njima pojede.

Nato im reče: „To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima o meni napisano.“ Tada im otvori pamet da razumiju Pisma te im reče: „Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima, počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci.“

## **MOLITVA VJERNIKA**

Pomolimo se Bogu, našem Ocu, koji je uskrsnućem svoga Sina Isusa Krista cijelo čovječanstvo obdario oproštenjem i mirom. Recimo zajedno:

### **Gospodine, usliši nas!**

1. Učini, Gospodine, svoju Crkvu domom prave uskrsne radosti i donositeljicom istinskoga mira, molimo te.
2. Pomozi, Oče, svim službenicima u Crkvi da vjerodostojnim životom služe tebi i ljudima, molimo te.
3. Obdari, Bože, sve ljude zahvalnošću i strahopoštovanjem prema svojoj stvaralačkoj ljubavi, molimo te.
4. Blagoslovi, Gospodine, sve one kojima strah i sumnje izjedaju srce i udijeli im dar nepokolebljive vjere, molimo te.
5. Otvori, Oče, srca svih nas koji slavimo ovu euharistiju da shvatimo i prihvatimo da je put križa tvoj put, molimo te.
6. Pozovi, Bože, naše pokojne u svoje nebesko kraljevstvo da bez prestanka gledaju tvoje lice, molimo te.

Gospodine Bože, ti si nas po vazmenim otajstvima Isusa Krista izveo na put života. Ne prestani nas potpomagati svojom milošću kako bismo se iz dana u dan suobličavali slici tvoga Sina, koji s tobom živi i kraljuje po sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Boris-Mihovil Stjepanović  
(16.4.18.) 7.00: + Dragutin Kos  
19.00: + Jerko, Nike i Joško Galzina

Utorak: (17.4.18.)	7.00: + Terezija i Vinko Stjepanović 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (18.4.18.)	7.00: + Dubravko Jakupak 19.00: + Marija i Miljenko Frka i Zdenko Roksandić
Četvrtak: (19.4.18.)	7.00: + Slavko Anušić 19.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
Petak: (20.4.18.)	7.00: + Iz obitelji Težak i Jagodić 19.00: Kumulativne
Subota: (21.4.18.)	7.00: + Juraj Tomašković i ostali pokojni iz obitelji 19.00: + Zlatko Štefiček i Sandra Bogdan
Nedjelja: (22.4.18.)	7.30: + Kajo 9.00: + Iva i Branko Akmadža 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Milutin i Veselinka Hotko 19.00: + Katarina Pušić

### ***Obavijesti:***

#### **Župno pastoralno i ekonomsko vijeće**

U ponedjeljak u 19.30 u vjeronaučnoj dvorani održat će se sastanak Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Sljedeći utorak je peti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnost započinje u 18.00 sati izlaganjem relikvija i molitvom svete krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će vlč. Krunoslav Novak, profesor na Hrvatskom katoličkom sveučilištu u Zagrebu. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

#### **Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati održava se euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa.

#### **Zajednica obitelji**

U srijedu u 19.45 u vjeronaučnoj dvorani „Antonio“ održat će se susret obitelji. Pozivamo obitelji na zajedničku molitvu, druženje i razgovor. Zajedno ćemo promišljati o važnosti obitelji i izazovima današnjeg vremena koji utječu na obitelj kao temeljnu zajednicu našega društva.

#### **Franjevačka mladež**

U srijedu u 20.15 sati je susret Franjevačke mladeži.

#### **Molitva Večernje**

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 imamo zajedničku molitvu Večernje.

---

## Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci i srednjoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati.
  - Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 25 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.
  - Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se srijedom u 20.15 i nedjeljom u 18.00 sati.
- 

## Veni, Sancte Spiritus

KATEHEZE O SEDAM DAROVA DUHA SVETOGA

**„Duše Sveti Tješitelju,  
dođi u moje srce sa svojom milošću  
i svetom ljubavlju...“**

*Bl. Alojzije Stepinac*

**Petak, 20. travnja 2018.**

**Kapela Svetoga Duha**

20.00: kateheza

21.00: euharistijsko klanjanje do ponoći

---

## Kod sestara karmelićaniki

DUHOVNE VJEŽBE U ŠUTNJI - tema "Terezijanska molitva" održat će se u samostanu Karmelićanki Božanskog Srca Isusova od 20. do 22. travnja, Vrhovec 29. Program traje od petka u 17.00 do nedjelje u 15.00 sati.

Postoji mogućnost sudjelovanja i samo u subotu 21. travnja kao JEDNODNEVNA DUHOVNA OBNOVA U ŠUTNJI - od 9.00 do večernjih sati.

Prijave i informacije na e-mail: [s.mirjanabanic@yahoo.com](mailto:s.mirjanabanic@yahoo.com) ili 01 3771 976.

---

## Hodočašće mladih u zagrebačku katedralu

Mladi Zagrebačke nadbiskupije okupit će se na tradicionalnom hodočašću u zagrebačkoj prvostolnici u **nedjelju Dobroga Pastira, 22. travnja 2018. godine.**

Program će započeti u katedrali 17.30 euharistijskim klanjanjem, nakon kojega će Euharistijsko slavlje u 19.00 sati predvoditi uzoriti kardinal Josip Bozanić, nadbiskup zagrebački. Poslije Mise svi su pozvani na koncert, koji će se održati u Nadbiskupskom bogoslovnom sjemeništu.

Pozivamo mlade da se odazovu na ovaj susret kako bismo se, u zahvalnosti za primljene darove i milosti u Godini sv. Josipa te o spomenu obljetnicâ rođenja i beatifikacije bl. Alojzija, u svakodnevnom kršćanskom hodu nadahnjivali svetošću tih dvaju velikana Crkve.

---

**2. travnja 2018.**

**Tena MIKULIĆ**

kći Maria i Ane r. Vinojčić

**7. travnja 2018.**

**Leon DRUŠKO**

sin Ivana i Gabrijele r. Rubčić

**Leda ŽIVKOVIĆ**

kći Anđelka i Dajane r. Štukar

---

**„Ne zaboravi, sine, sve se vraća!“**

“Bila jesu, pa prošla, pa opet došla neka teška vremena, sinko moj!” započe starac svoju priču, s namjerom da prenese svoje životno iskustvo i barem nekoga nauči važnoj životnoj lekciji.

“Otkad znam za sebe uvijek se teško živjelo, ali prije je bilo lakše živjeti. Nije se Bog zna što imalo, ali je srce bilo zadovoljno s onim što imaš. Srce je bilo puno ljubavi iz koje se rađalo poštovanje ljudi. Otac je bio otac, majka – majka a dijete – dijete. A danas? Ne treba previše govoriti, sve se zna.

Sve se više ljudi umiva svojim vlastitim suzama, jer sreća je za neke samo pojam ili bajka. Ako mene pitaš, sine, ja dugo, dugo nisam osjetio mrvicu neke radosti i spokoja. Dugo se nisam, sine, nasmijao od srca. Znaš ono ‘iz duše’. Ma svakako sam je zvao, ali nisam znao da je trebam zvati samo ‘živote moj’. Ali sada znam...

A pitaš me za djecu? Dobri su mi, neka su živi i zdravi! Svi imaju svoju djecu i svoje živote. Dođu mi i posjete me koliko mogu, pruže koliko mogu. Sjedim ovdje kraj prozora i gledam satima negdje, a da me pitaš gdje, ne znam ni sam! Ali gledam i čekam i kada ugledam mila lica svoje djece kao da me sunce obasja. Mada, rijetko me obasja. Kažu mi da imaju i previše svojih obaveza i stalno su u nekoj žurbi.

Zapamti, sine moj, Bog daje, a ljudi koriste. Ipak, nešto dobro nam je dao i ostavio, a to je da smo svi djeca i da ćemo biti i roditelji. Da smo danas mladi – sutra stari. Da smo danas jaki – sutra slabi. Da smo danas zdravi, a sutra tko zna? I da, ako ima pravde, eto baš tu se nalazi! I ja sam nekada bio mlad i jak. I ja sam bio i sretan i poletan. I mene su majka i otac čekali kao što čekam i ja sada. Zato, ne zaboravi, sine, sve se vraća!”

*Nepoznati autor*